
Úvodné slovo

Čas príchodu, čas odchodu

veličina, ktorá plynie bez možnosti akéhokoľvek ovplyvnenia človekom. Tento 

25. výročia vzniku Slovenskej lekárnickej komory našej stavovskej organizácie. Pri tejto príležitosti 
-

-

Pri tomto jubileu SLeK vyhlásila „Rok farmaceuta ako pomáhajúcej profesie“. Pomáhajúca 

sám prechádza viacerými fázami premeny modernej medicíny, na ktoré vôbec nebol pripravený 

zainteresovanými subjektmi.
Koniec roka je nezvratne znova tu. Čaká, vyzýva nás. Spravidla poskytuje čas na priznanie 

roku. Náš decembrový pobyt za tárou je okrem predsviatočnej hektickosti zároveň skúškou 

Možno stojí za to pripomenúť si  lekárnikov -
stupov, pripomenúť tri cesty múdreho konania človeka. Najušľachtilejšie je premýšľanie, hoci 

cestou je napodobňovanie, čo sa javí ako najľahšia cesta. Tretia cesta pre človeka je skúsenosť, 

?! Za 

lekárnika sa  nevyhnutne transformujúci farmaceutickú 
odbornosť na marketingovú poslušnosť -

politici, presadzujúci záujmy �nančných skupín, respektíve svoje osobné. Za svoje rozhodnutia 
politici nesú politickú zodpovednosť. Nie je to nič právne postihnuteľné. Pritom od nás 
žiadajú Memorandum

liekov lukratívnych pre vývoz do zahraničia.
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Čoraz aktuálnejšia je téma individuálne pripravovaných liekov. Štátny ústav pre kontrolu liečiv opakovane prišiel na nedostatky vo viacerých lekárňach. 
Trendom vo svete je profesionalizácia a centralizácia prípravy týchto liekov v špecializovaných laboratóriách, respektíve v lekárňach. Slovensko na túto 
zmenu stále čaká.

Prenesme svoj um, krásu a konanie dobra do roku 2016, aby sme s dobrým pocitom mohli stáť za tárou, radiť pacientom, manažovať svoju lekáreň 
a pridávať vlastnú a zmysluplnú ingredienciu do lekárnického života.

Prajem všetkým na oboch stranách táry Vianoce plné ľudskej blízkosti, lásky a pokoja, potreby meniť vlastný úspech na vieru a pokoru pri výbere 
správnej vlastnej cesty múdreho konania.
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